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035 交通安全の推進

Ⅱ 安全で快適に暮らせる持続可能なまち（生活・環境）

05 交通安全・地域安全の推進
生活環境部 地域安全対策
課

交通安全のルールやマナーの啓発活動を徹底するとともに、自転車駐車場や交通安全施設等の整備及び放置自転車対策が拡充され
たことで、市民が安心して暮らしています。

H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

H29年度

指標①・②については、ともに目標値を達成していることから、交通安全に関する各種啓発活動の効果が表れていると考えられる。
指標③についても、目標を達成しており、自転車駐車場整備が順調に進んでいる。

613,604,000 408,746,000 382,409,000 440,171,000 1,318,144,000

0 0 0 0 0

0 0 0 17,000,000 4,075,000

117,500,000 0 5,000,000 0 587,000,000

200,682,000 120,198,000 88,259,000 83,075,000 376,035,000

295,422,000 288,548,000 289,150,000 340,096,000 351,034,000

468,697,000 428,284,000 386,428,000 391,171,000 0

456,372,364 419,853,115 380,749,572 378,008,482 0

0 0 0 0 0

0 0 0 13,100,000 0

52,000,000 0 5,000,000 0 0

135,498,553 114,540,900 83,566,024 80,630,033 0

268,873,811 305,312,215 292,183,548 284,278,449 4,117,040

97.4 98.0 98.5 96.6 0.0

8.34 8.86 8.54 7.59 0.00

66,687,704 67,481,296 66,511,244 59,121,381 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0 0 0 0 0

1,707,467 2,131,120 1,236,837 1,216,504 0

524,767,535 489,465,531 448,497,653 438,346,367 0

①安心して歩道を通行することが
できると感じる市民の割合

28.9

％

39.7 38.5 39.3 -

113.4 110.0 112.3 0.0

35

②交通事故発生件数

3.2

件

2.5 1.9 2 -

108.0 142.1 135.0 -

2.7

③自転車駐車場収容可能台数

21,292

台

22,122 22,172 22,063 -

102.4 102.6 102.1 0.0

21,600



達成できている点

達成できていない点

進ちょく状況

今後の課題、状況や市民ニーズの変化

これまでの主な取組と成果

５　施策の評価

今後の展開

４　施策の進ちょく状況
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指標①・②については、ともに目標値を達成していることから、交通安全に関する各種啓発活動の効果が表れていると考えられる。
指標③についても、目標を達成しており、自転車駐車場整備が順調に進んでいる。

○府中警察署及び府中交通安全協会と協働して交通安全意識の向上を図った。具体的には、交通安全市民のつどいや小学生・高齢者自転車競技大会
等の各種行事に加え、平成28年度からは、高齢者が関与する交通事故が増えていることから、高齢者交通安全教室を実施することで、更なる交通安
全意識の普及・啓発に努めた。
○交通安全灯、道路反射鏡、道路区画線及び自転車ナビマーク等交通安全施設の設置及び維持管理を行い、市民の良好な生活環境の確保及び交通安
全の推進に努めた。また、交通安全灯について、一部リース方式によるLED化を試験的に行い、維持管理を含めた民間活力の効果を検証し、効果が
あることを確認した。
○放置自転車対策として、放置状況にあわせ、適時自転車誘導整理員の誘導体制を見直しを行い、撤去作業の効率化を図ると共に、適切な誘導に努
め、放置自転車の台数減少を図った。
○分倍河原駅南第２自転車駐車場の拡張と西府駅南第２自転車駐車場の新設を行った。
○これら事業の実施により交通事故発生件数、放置自転車撤去件数は減少傾向にある。

○交通事故全体の発生件数は減少傾向にあるものの、依然として自転車関与事故の割合は高く、高齢者や子供が当事者となる事故も多いことから、
引き続き、交通安全のルールやマナー啓発を積極的に行っていく必要がある。
○区画線や路面表示等については経年劣化、交通環境の変化に対応していく必要がある。
○維持修繕費・電気料金の削減、また、温室効果ガスの削減効果による環境に配慮したまちづくりを進めるため、交通安全灯のLED化を進める必要
がある。
○幼児3人乗り自転車等、自転車の大型化に伴い、既存の自転車駐車設備では対応出来ない場合がある。

○府中警察署や府中交通安全協会と連携しながら、引き続き交通安全意識の普及・啓発を図っていく。
○区画線や路面表示等については経年劣化、交通環境の変化に対応していく必要がある。
○交通安全灯について、維持管理業務を含め民間活力を活用するESCO事業により、LED化を進めるとともに、適切な維持管理を行う。
○道路反射鏡については、地域の状況等を踏まえ適正な場所に設置を進めていく。
○自転車駐車場の駐車設備を改修し、大型自転車にも対応できるように整備していく必要がある。

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

・府中警察、府中交通安全
協会と連携した啓発活動を
実施
・交通安全対策審議会を開
催
・交通安全灯のリース方式
によるLED化の試験的導入
・自転車駐車場の新設によ
る収容台数の増加
・放置自転車の誘導整理の
強化

・府中警察、府中交通安全
協会と連携した啓発活動を
実施
・交通安全対策審議会を開
催
・交通安全灯のリース方式
によるLED化の検証
・自転車駐車場の増設によ
る収容台数の増加
・放置自転車の誘導整理の
強化

・府中警察、府中交通安全
協会と連携した啓発活動を
実施
・本市、府中警察署そして
府中市老人クラブ連合会と
協働で、高齢者交通安全教
室を三ヶ所の文化センター
で実施
・交通安全対策審議会を開
催

・交通安全意識の定着のた
めには、今後も継続的な活
動が不可欠である。
・交通安全施設の未修理箇
所がある。また、区画線や
路面表示等については経年
劣化、交通環境の変化に対
応していく必要がある。

・交通安全意識の定着のた
めには、今後も継続的な活
動が不可欠である。
・交通安全施設の未修理箇
所がある。また、区画線や
路面表示等については経年
劣化、交通環境の変化に対
応していく必要がある。

・交通安全意識の定着のた
めには、今後も継続的な活
動が不可欠である。
・交通安全施設の未修理箇
所がある。また、区画線や
路面表示等については経年
劣化、交通環境の変化に対
応していく必要がある。



【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

事業種別

【進捗状況】

事業種別

４か年事業費計(単位:千円)

４か年事業費計(単位:千円)

所管部署

事務事業名称
４か年事業（上段：計画、下段：評価）

【進捗状況】

所管部署

４か年事業費計(単位:千円)

所管部署

事業種別

６　主要な事務事業の進行管理
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平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度

※４か年事業費計は、第６次府中市総合計画策定時に算出したもので、今後の予算編成等により、実際の予算額と差が生じる場合があります。
　また、工事等に関する部分は、経常的経費とは異なるため、算定から除いています。

交通安全意識啓発事業

生活環境部 地域安全対策課

主要な事務事業

17,456

・交通安全啓発の各種イベ
ントの実施

・府中交通安全協会への補
助

・交通安全啓発の各種イベ
ントの実施

・府中交通安全協会への補
助

・交通安全啓発の各種イベ
ントの実施

・府中交通安全協会への補
助

・交通安全啓発の各種イベ
ントの実施

・府中交通安全協会への補
助

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

年間を通して実施している
幼児交通安全教室のほか、
予定していた各種イベント
を順調に実行し、交通安全
意識の向上に努めた。また
、府中交通安全協会に対し
て、適切に補助金を交付し
た。

年間を通して実施している
幼児交通安全教室のほか、
中学校4校でスケアード・
ストレイトを行い、各種イ
ベントとともに交通安全意
識の向上に努めた。また、
府中交通安全協会に対して
、適切に補助金を交付した
。

年間を通して実施している
幼児交通安全教室、スケア
ード・ストレイトを行い、
従来の各種イベントを実施
したほか、今年度は高齢者
交通安全教室を実施し、更
なる交通安全意識の向上に
努めた。また、府中交通安
全協会に対し、適切に補助
金を交付した。

駅周辺自転車対策事業

生活環境部 地域安全対策課

主要な事務事業

344,000

・自転車駐車場及び駅周辺
環境整備
・自転車対策審議会の開催
・府中駅南口第一地区第一
種市街地再開発事業に伴う
公共自転車駐車場整備に向
けた内装設計

・自転車駐車場及び駅周辺
環境整備
・自転車対策審議会の開催
・府中駅南口第一地区第一
種市街地再開発事業に伴う
公共自転車駐車場の内装整
備工事

・自転車駐車場及び駅周辺
環境整備
・自転車対策審議会の開催
・府中駅南口第一地区第一
種市街地再開発事業に伴う
公共自転車駐車場の内装整
備工事

・自転車駐車場及び駅周辺
環境整備
・自転車対策審議会の開催

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

自転車駐車場の拡張及び新
設を行い、駅周辺環境整備
を進めた。自転車対策審議
会は、用地確保が難航し、
未開催となった。また、再
開発事業に伴う自転車駐車
場整備の内装設計は平成２
７年度実施に変更した。

自転車対策審議会は、確保
できた用地が無く未開催と
なった。
また、再開発事業に伴う自
転車駐車場の内装設計を実
施した。

自転車対策審議会は、確保
できた用地が無く未開催と
なった。
再開発事業に伴う自転車駐
車場の内装工事を行った。

自転車駐車場管理運営事業

生活環境部 地域安全対策課

主要な事務事業

285,268

・自転車駐車場の業務運営
、管理運営及び必要な修繕
・有料自転車駐車場の定期
利用料金の助成

・自転車駐車場の業務運営
、管理運営及び必要な修繕
・有料自転車駐車場の定期
利用料金の助成

・自転車駐車場の業務運営
、管理運営及び必要な修繕
・有料自転車駐車場の定期
利用料金の助成

・自転車駐車場の業務運営
、管理運営及び必要な修繕
・有料自転車駐車場の定期
利用料金の助成

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

自転車駐車場の適切な業務
運営、管理運営を行い、劣
化状況調査に基づき、多磨
霊園駅北自転車駐車場の北
面外壁を修繕した。また、
有料自転車駐車場の助成金
については、適切に執行し
た。

自転車駐車場の適切な業務
運営、管理運営を行い、有
料自転車駐場の助成につい
ても適切な執行をした。

自転車駐車場の適切な業務
運営、管理運営を行い、劣
化状況調査に基づき、多磨
霊園駅北自転車駐車場の外
壁、防水等を修繕し、また
、有料自転車駐車場の助成
金については、適切に執行
した。
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H28年度 H29年度 優
先
度当初予算額 決算額

当初予算額
事務事業の概要

事務事業
評価/

総合評価

重
要
度

事務事業名

事
業
種
別

人
件
費
事
業

７　構成事務事業の評価 （単位：円）

H28年度 H29年度

1 交通安全対策審議会運営事業 30 264,000 121,000 264,000 府中市交通安全対策審議会開催 B 1 B B

2 交通安全意識啓発事業 30 10,786,000 10,615,170 10,364,000 交通安全意識の啓発 B 1 A A

3 道路交通環境円滑化推進事業 30 5,140,000 3,799,872 1,222,000
市内交通量調査、競馬競艇開催時
における交通事故及び交通公害の
排除

B 1 B C

4 駅周辺自転車対策事業 30 94,118,000 91,478,499 126,528,000 駅周辺の自転車駐車場整備や放置
自転車の対策

B 1 A B

5 市営駐車場管理運営事業 30 18,472,000 17,378,621 643,968,000 市営駐車場の管理運営を行う。 B 1 B B

6 交通安全施設維持管理事業 30 201,288,000 147,046,497 178,436,000
道路区画線、街路灯、道路反射鏡
等交通安全施設の設置及び維持管
理

A A A

7 自転車駐車場管理運営事業 30 99,423,000 96,927,923 346,622,000 自転車駐車場の維持管理及び運営 B 1 A B

8 交通災害共済加入事業 30 10,680,000 10,640,900 10,740,000 交通災害共済加入申込金の一部を
市で負担する

B 1 B B

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

合 計 440,171,000 378,008,482 1,318,144,000
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036 地域安全の推進

Ⅱ 安全で快適に暮らせる持続可能なまち（生活・環境）

05 交通安全・地域安全の推進
生活環境部 地域安全対策
課

市民誰もが安全に安心して暮らせるよう、市民・事業者・関係団体・市の連携により防犯体制が整備され、それぞれの地域での支
え合いや助け合いが行われることで、市民一人ひとりの防犯意識が向上し、自主防犯活動も活発に展開され、犯罪の少ない住みよ
いまちになっています。

H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

H29年度

犯罪発生件数は、目標を大きく上回る成果をあげ減少している。それに呼応する形で市民の治安に対する評価も高いことから地域安全は順調に前進
していると考える。さらに地域安全リーダーも目標に向け着実に増加していることから、市民の防犯意識は向上しており、自主防犯活動の活性化に
繋がっていると分析できる。

75,907,000 69,726,000 73,614,000 77,084,000 65,270,000

0 0 0 0 0

0 0 0 0 2,000,000

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

75,907,000 69,726,000 73,614,000 77,084,000 63,270,000

76,885,000 77,950,000 74,570,000 60,444,000 0

76,685,276 77,904,780 74,470,638 57,946,031 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

76,685,276 77,904,780 74,470,638 57,946,031 0

99.7 99.9 99.9 95.9 0.0

4.75 4.56 3.84 2.89 0.00

37,995,103 34,742,150 29,892,402 22,496,617 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0 0 0 0 0

1,343,378 1,631,380 829,445 746,843 0

116,023,757 114,278,310 105,192,485 81,189,491 0

①犯罪発生件数

2,721

件

2,121 1,872 1,695 -

122.6 138.9 153.4 -

2,600

②地域の治安が悪化していると感
じている市民の割合

22.4

％

12.5 13.3 9.8 -

160.0 150.4 204.1 -

20

③地域安全リーダー講習会受講者
数

300

人

346 367 389 -

76.9 81.6 86.4 0.0

450



達成できている点

達成できていない点

進ちょく状況

今後の課題、状況や市民ニーズの変化

これまでの主な取組と成果

５　施策の評価

今後の展開

４　施策の進ちょく状況
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犯罪発生件数は、目標を大きく上回る成果をあげ減少している。それに呼応する形で市民の治安に対する評価も高いことから地域安全は順調に前進
していると考える。さらに地域安全リーダーも目標に向け着実に増加していることから、市民の防犯意識は向上しており、自主防犯活動の活性化に
繋がっていると分析できる。

○府中警察署と連携を密にし、広報紙やメール配信、各種イベント等で、常に最新の犯罪発生状況や防犯対策等の情報を提供し、市民の防犯意識の
向上に繋がっている。
○府中防犯協会の活動を支える補助金の交付を適切に実施した。
○府中防犯協会と連携し、地域の防犯活動に必要なリーダーの育成や自治会等に防犯グッズの支援を行い、各地域における自主防犯活動の活発化を
促進した。また、平成28年度から特殊詐欺被害撲滅のプロの劇団員による寸劇防犯講話を実施している。
○府中駅周辺安全安心まちづくり連絡協議会が管理運営している防犯カメラの維持管理費に対し、補助金の交付を適切に実施した。
○府中駅周辺安全安心まちづくり連絡協議会が中心となり行っている、市民、事業者、行政が連携した夜間パトロールに参加し、さらにパトロール
拠点の提供やパトロールグッズの支援も行い、市民に見せる防犯活動のアピールを行って体感治安の向上に貢献した。
○市及び自治会等による青パト車両の増加を積極的に呼びかけ、市内の防犯パトロール強化を行った。
○わんわんパトロールのグッズを新たに作成し、普及及び防犯意識の向上に努めた。
○市内の防犯灯の維持管理を適切に推進した。また、新設や灯具交換を行う防犯灯については、LED化を進めた。
○全市的なLED化に向け、維持管理を含め民間活力の効果を検証し、交通安全灯とともに整備することによる効果を確認した。

○防犯ボランティアの高齢化と後継者不足の解消。
○防犯カメラ全交換に向けた、維持管理団体への支援とアドバイス。
○若い世代に対する防犯イベントの参加や自主防犯活動への参加促進。
○維持修繕費・電気料金の削減、また、温室効果ガスの削減効果による環境に配慮したまちづくりを進めるため、防犯灯のLED化を進める必要があ
る。

○これまでの取組により着実に成果は出ていることから、現在行っている取組を継続し、新たな施策やこれまでの施策に工夫を凝らし、より効率的
で効果のある方法を検討、実施していく。
○防犯カメラの全交換に向けては、管理運営団体の動向に注意を払い、適切なアドバイスを行い、治安維持に隙が生じないようスムーズな計画の実
行を支援していく。
○自主防犯活動の支援については、防犯ボランティア単位、自治会単位という枠を超え、学校等とも連携し、子供から高齢者まで地域全体で活動が
行われるよう関係団体等に働きかけを実施していく。
○防犯灯について、維持管理業務を含め民間活力を活用するESCO事業により、LED化を進めるとともに、適切な維持管理を行う。

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

目標以上に進んでいる 目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

・府中警察、府中防犯協会
と連携した防犯イベント開
催や防犯情報の提供による
防犯意識の向上
・防犯カメラ管理団体への
支援と合同パトロール等の
実施による防犯体制の整備
・防犯リーダーの育成や防
犯グッズの提供による自主
防犯活動の活性化

・府中警察、府中防犯協会
と連携した防犯イベント開
催や防犯情報の提供による
防犯意識の向上
・防犯カメラ管理団体への
支援と合同パトロール等の
実施による防犯体制の整備
・防犯リーダーの育成やわ
んわんパトロール等、防犯
グッズの提供による自主防
犯活動の活性化

・府中警察、府中防犯協会
と連携した防犯イベント開
催や防犯情報の提供による
防犯意識の向上
・防犯カメラ管理団体への
支援と合同パトロール等の
実施による防犯体制の整備
・防犯リーダーの育成やわ
んわんパトロール等、防犯
グッズの提供による自主防
犯活動の活性化

・魅力ある防犯イベント実
施等による若者の自主防犯
活動への参加促進

・若者の自主防犯活動への
参加促進

・若者の自主防犯活動への
参加促進



【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

事業種別

【進捗状況】

事業種別

４か年事業費計(単位:千円)

４か年事業費計(単位:千円)

所管部署

事務事業名称
４か年事業（上段：計画、下段：評価）

【進捗状況】

所管部署

４か年事業費計(単位:千円)

所管部署

事業種別

６　主要な事務事業の進行管理
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平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度

※４か年事業費計は、第６次府中市総合計画策定時に算出したもので、今後の予算編成等により、実際の予算額と差が生じる場合があります。
　また、工事等に関する部分は、経常的経費とは異なるため、算定から除いています。

防犯意識啓発事業

生活環境部 地域安全対策課

主要な事務事業

10,760

・地域安全パトロールの支
援
・地域安全リーダーの育成
・各種防犯情報の提供
・防犯関連イベントへの支
援
・自主防犯活動支援グッズ
の提供
・府中防犯協会に対する補
助金の交付

・地域安全パトロールの支
援
・地域安全リーダーの育成
・各種防犯情報の提供
・防犯関連イベントへの支
援
・自主防犯活動支援グッズ
の提供
・府中防犯協会に対する補
助金の交付

・地域安全パトロールの支
援
・地域安全リーダーの育成
・各種防犯情報の提供
・防犯関連イベントへの支
援
・自主防犯活動支援グッズ
の提供
・府中防犯協会に対する補
助金の交付

・地域安全パトロールの支
援
・地域安全リーダーの育成
・各種防犯情報の提供
・防犯関連イベントへの支
援
・自主防犯活動支援グッズ
の提供
・府中防犯協会に対する補
助金の交付

目標以上に進んでいる 目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

指標実績の結果を踏まえ、
市民の防犯意識が向上し、
自主防犯活動が活発に展開
され、犯罪の少ない住みよ
いまちに向け順調に進捗し
ているといえる。

指標実績の結果を踏まえ、
市民の防犯意識が向上し、
自主防犯活動が活発に展開
され、犯罪の少ない住みよ
いまちに向け順調に進捗し
ているといえる。

指標実績の結果を踏まえ、
市民の防犯意識が向上し、
自主防犯活動が活発に展開
され、犯罪の少ない住みよ
いまちに向け順調に進捗し
ているといえる。

安全安心まちづくり推進事業

生活環境部 地域安全対策課

主要な事務事業

2,560

・防犯カメラ設置事業への
補助
・防犯カメラ維持管理事業
への補助
・既存防犯カメラ全交換に
向けての支援
・夜間パトロールへの参加
と支援

・防犯カメラ設置事業への
補助
・防犯カメラ維持管理事業
への補助
・既存防犯カメラ全交換に
向けての支援
・夜間パトロールへの参加
と支援

・防犯カメラ設置事業への
補助
・防犯カメラ維持管理事業
への補助
・既存防犯カメラ全交換に
向けての支援
・夜間パトロールへの参加
と支援

・防犯カメラ設置事業への
補助
・防犯カメラ維持管理事業
への補助
・既存防犯カメラ全交換に
向けての支援
・夜間パトロールへの参加
と支援

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

最大の懸案事項である、防
犯カメラの全交換に向けた
計画も動き出し、それに伴
い団体の活動も活発化して
いる。新規会員の獲得等を
実現し、資金面の問題も解
消されつつある。

防犯カメラの全交換に向け
た計画を順調に進めている
。
また、１４日、２０日に実
施される夜間パトロールは
継続的に実施されており団
体の活動も活発化している
。

防犯カメラの更新及び新規
設置に向けた計画を順調に
進めている。
また、１４日、２０日に実
施される夜間パトロールは
継続的に実施されており、
団体の活動も活発化してい
る。
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H28年度 H29年度 優
先
度当初予算額 決算額

当初予算額
事務事業の概要

事務事業
評価/

総合評価

重
要
度

事務事業名

事
業
種
別

人
件
費
事
業

７　構成事務事業の評価 （単位：円）

H28年度 H29年度

1 防犯意識啓発事業 30 3,083,000 3,040,039 3,007,000 防犯意識の啓発 B 1 B B

2 防犯灯維持管理事業 30 72,961,000 53,865,992 54,813,000 市内防犯灯設備の整備 A B B

3 安全安心まちづくり推進事業 30 1,040,000 1,040,000 7,450,000
安全・安心まちづくり推進地区内
の防犯カメラ設置者、維持管理者
に補助金を交付する。

A A A

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

合 計 77,084,000 57,946,031 65,270,000


